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До краја 2014. године рукометаши Борца одиграће још двије утакмице у склопу Газпром
Јужни ток лиге. Прва од њих на распореду је сутра (20 часова) у дворани Борик, када ће
изабраници Игора Рађеновића дочекати представника Бјелорусије и учесника Лиге
шампиона, екипу Мешкова.

  

      

  

- Након паузе од 25 дана, током које смо освјежили екипу, очекује нас дуел са
једном од најквалитетнијих екипа у лиги. Бјелоруски представник у свом саставу
има десетак иностраних рукометаша, пружају добре партије у Газпром Јужни ток
лиги, али и у Лиги шампиона. Играју агресивну одбрану 6-0, са којом имамо доста
проблема, тако да ћемо се трудити да сутра што више умртвимо игру, првенствено
због наших најискуснијих играча, који неће моћи да издрже такав темпо читавих 60
минута. Наша шанса је и згуснут распоред Бјелоруса, који ће у десет дана одиграти
четири утакмице. У суботу су играли меч Лиге шампиона са Металугом, сутра играју
против нас, у суботу гостују Нексеу у Осијеку и на крају 16. децембра путују на
мегдан екипи Загреба, тако да ће њихов тренер морати и да одмара поједине
играче. Посебно ми је драго што ће сутра уз нас да буду и Лешинари, који ће
сигурно својим навијањем додатно мотивисати екипу и бити играч више на терену
– рекао је на данашњој конференцији за новинаре тренер Борца Игор Рађеновић.

  

Средњи бек Стефан Јанковић такође је истакао да ће присуство Лешинара на
трибинама бањалучког храма спорта бити мотив више њему и његовим саиграчима да
пруже што бољу партију.
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- Драго ми је што ће дворана Борик сутра бити испуњена и што ће Бањалука још
једном показати да је рукометни град и да воли Борац. Као што је и тренер
Рађеновић рекао, иза нас је пауза од 25 дана, квалитетно смо се спремили за меч са
Бјелорусима, а у тим се након дуже паузе враћа Душко Херцеговац. Мешков је
индивидуално јак, на свакој позицији имају квалитетне рукометаше, међутим
сигурно је да ћемо им пружити што јачи отпор на домаћем паркету  – рекао је
Јанковић.

  

{youtube}ojWVPW8LPoU{/youtube}

  

(борац-спорт)
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